

小篷车双语幼儿园成立十周年

彩虹中心老人欢度圣诞

2015-12-27

作者：李强

23日是剑桥中文学校小篷车双语幼儿园2015年最后一个全天，不少的幼儿园的孩子已经和家长一起开始休假了。自2005年创办以来，小篷车幼儿园在校长陶凯的亲自领导之下，坚持双语教育，取得了令人骄傲的成绩，也赢得了社区和家长们的好评。



据刘彦英老师介绍，小篷车双语幼儿园有大小班两个班，30多名学生。目前无论是营养丰富的食物还是益智有趣的手工，老师们都会用心的准备，耐心地指导。在「小篷车」里，老师不仅仅教小朋友学习标准的中英文，还会教导小朋友自己完成生活中力所能及的事情。老师还是小朋友们在学校里的最可爱的大朋友，跟小朋友一起进步一起学习，在快乐的「小篷车」每个老师都充满了爱心和责任心。

刘老师表示小朋友们不仅仅在上课的时候拥有宽敞的教室和手工区，在天气不适合室外活动的情况下他们还可以在宽阔的室内活动场所活动，空间的保障，让小朋友们每天都不会错过锻炼自己身体，练习各种活动的好机会。另外，小篷车还特别为小朋友准备了舞蹈教室——这是小朋友非常喜欢的活动场所之一，在这里小朋友可以随着音乐翩翩起舞，有时快、有时慢，有时需要全身的配合，有时小朋友会跳出属于他们自己创造的独特舞步。刘老师祝小朋友们圣诞新年快乐。

剑桥中文学校校长陶凯女士对小篷车幼儿园的教学和后勤等各个方面都非常关心，



今年还选修了幼儿教育方面的课程。她告诉记者，中国驻纽约总领事章启月大使今年曾经访问小篷车幼儿园，给孩子们带来了玩具作为礼物。陶凯希望进一步提升小篷车的教学质量，让孩子们的身心在充满爱和关怀的环境中健康发展。有关小篷车双语幼儿园的详情，请访问网：littlewagon.org。

彩虹中心老人欢度圣诞

圣诞节到来前夕，为了让彩虹老人健康中心的老人们度过一个温馨而有意义的圣诞节，

剑桥中国文化中心和彩虹老人健康中心邀请郭艺丹老师带领 11 位学生在活动大厅为老人们举办了一场钢琴表演，郭艺丹老师和学生们并精心为老人们准备了《祝您圣诞快乐》，《Jingle Bells》，以及中国曲目《小小竹排》等 11 首钢琴曲目，赢得了彩虹老人们热烈的掌声。郭艺丹老师表示学生们对这次义演热情很高，每位学生的手仿佛被赋予了某种魔力，每首曲子经过他们演奏出来都格外动听。在表演现场，老人们的欢声笑语和阵阵掌声不时响起，大家沉浸在精彩的演出中，其乐融融。



据介绍，彩虹老人健康中心入住剑桥中国文化中心一年多了，是一家以华人为服务对象的老人健康中心，不仅提供老人的医护服务，还向老人提供各种日间的文化活动，其主要经费来自于政府和保险公司。

彩虹中心周一到周五的白天时间利用剑桥中国文化中心的场地为华裔老人们提供康复服务。而剑桥中国文化的剑桥中文学校的课程大多开设在周末，在活动的性质，时间和场地的使用以及费用的分配方面，与双方有高度的互补和重合。

剑桥中国文化中心董事长纪虎民先生表示，彩虹老人健康中心是合适的合作伙伴，双方的合作是一种双赢的局面。自2014年，彩虹老人健康中心已开张以来，双方成立了联合管理团队，一年多来渐入佳境，到目前为止已经安然度过了一年的磨合期。

每天早上，有彩虹中心的巴士把在附近各个城镇居住的数十位老人们接到剑桥中国文化中心，有专门的医护人员为他们检查身体，然后组织老人们参加购物、游泳、打牌等各种活动。老人们还可以在彩虹中心享用富有营养的早餐和中餐。

“彩虹的入驻，锻炼和提高了剑桥中国文化中心的管理水平，对美国主流社会如何为老人提供服务有了更深入的了解。同时它也提醒我们：孩子大了，我们老了。对我们大陆新移民，养老项目也许该提到议事日程上了。”纪虎民董事长说。纪虎民祝老人们身体健康，圣诞快乐！

(文章来源波士顿双语网作者李强，微信平台编辑董国贞)

波士顿剑桥中国文化中心
微信平台

CAMBRIDGE CENTER FOR CHINESE CULTURE
Wechat Public Platform

恭请关注美东首家大陆学人创办的中文教育机构的
微信平台